Valasszunk ki a sokszog keriiletén egy tetszéleges A pontot. Legyen B az a pont, amely a sokszdgvonalon haladva
A-tol 1/2 tavolsagra van. Jeloljiik O-val az AB szakasz felez6pontjat (ha A = B — ami hurkolt sokszog esetén fordulhat
el6—, akkor legyen O = A). Megmutatjuk, hogy az O kbzéppontu, 1/4 sugarta kor lefedi a sokszoget.
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Tegyiik fel, hogy az allitds nem igaz, azaz van olyan P pontja a sokszdgvonalnak, amely a koron kiviilre esik.
A haromszog-egyenlGtlenség miatt az AP szakasz legfeljebb akkora, mint a sokszogvonal A és P kozotti része, a BP
szakasz pedig legfeljebb akkora, mint a sokszogvonal P és B kozotti része. Vagyis AP+ BP < 1/2, mert a sokszogvonal
A és B kozotti része éppen 1/2. Legyen a P pont O-ra vonatkozo tiikorképe P’. Ekkor a P’ pont is a koron kiviilre
esik, tehat a PP’ szakasz nagyobb, mint a kor atmérdje.

A tiikrozés miatt P'A = PB, igy:

1/2> PA+PB=PA+PA>PP >1/2.

Ellentmondasra jutottunk, tehat hibas a feltevésiink; vagyis a sokszognek nem lehet pontja a koron kiviil.
Stolmdr Katalin (Gy6r, Révai M. Gimn., L. o. t.)
dolgozata alapjan
Megjegyzések. 1. A feladat allitasa tetszGleges, egységnyi keriiletd zart vonalra is igaz, hiszen a bizonyitas soran
nem hasznéltuk ki, hogy sokszogrél van szo.

2. A bizonyitasbol az is lathato, hogy egy-egy sikidomhoz altaldban t6bb olyan kor is talalhatd, amely lefedi a
sikidomot (az A pontot ugyanis tetszélegesen vélasztottuk a keriileten).



